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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINARIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 13ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 28 DE OUTUBRO 2016 

PRESIDÊNCIA –  Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho 

Sr. Minervânio Menezes Oliveira 

SECRETARIAS – Sr. Francisco Victor de Mendonça 

Srª. Maria de Fatima Monteiro 

 - Às 16:00 horas, sob a Presidência do Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho , é 

procedida a verificação de presença dos Srs. Vereadores. 

 

FOLHA DE PRESENÇA 

MINERVANIO MENEZES OLIVEIRA PRESENTE 

ANTONIO VALCEMAR COSTA LIMA PRESENTE 

FRANCISCO VICTOR DE MENDONÇA PRESENTE 

FRANCISCO NEURIBERG MONTEIRO DE MELO PRESENTE 

MANOEL FREITAS CAVALCANTE AUSENTE 

MARCOS LUIZ BATISTA OLIVEIRA PRESENTEE 

MARIA DE FÁTIMA MONTEIRO PRESENTE 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO PRESENTE 

FRANCISCO WILSON DE FREITAS RÊGO FILHO PRESENTE 

 

___________________________________                 ________________________________ 

 Francisco Wilson de Freitas Rego Filho                             Francisco Victor de Mendonça 

                        Presidente                                                                    1º Secretário 
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O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, declaro 

aberta os trabalho da 29ª sessão Ordinária. Em virtude do atraso do 1º secretário o vereador 

Victor Mendonça o presidente faz a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada, sem 

ressalva. Em seguida faculta a palavra ao vereador que queira fazer uso, a vereadora Fatima 

Monteiro saúda a todos, manda moção de pesar aos familiares de Bolão e Manoel Cavalcante 

pelo peca dos entes queridos. O presidente Wilson Filho justifica sua ausência nas três ultimas 

sessões, agradece ao vereador Minervânio por ter comandado os trabalhos neste casa, 

comenta sobre os constates atrasos do pagamento da previdência e que seu primeiro 

compromisso como prefeito é manda para esta casa um projeto para o pagamento ser 

descontado automaticamente, fala que vai trabalha para todos por igual, comenta sobre o 

encontro que terá com ministro da integração e o governador para busca recursos para o 

município e que dia 09 estará  indo a Brasília para se capacitar e ter uma audiência com o 

presidente da republica, parabeniza as meninas que estão participando dos jernes e os 

estudantes Savio Rennan e Douglas pelo ótimos trabalho que desenvolveram ajudando a deixa 

a câmara mais atualizadas. E não havendo mais oradores inscrito encerra o pequeno 

expediente.  

Grande Expediente          

O SR. PRESIDENTE –  Agradece ao prefeito por ter voltado  paga o transporte dos 

estudantes, em seguida faculta a palavra ao vereador que queira fazer uso. O vereador 

Neuriberg Monteiro saúda a todos, manda moção de pesar aos familiares do senhor Aldenor, 

Expedito Bilola, Bolão e Manoel Cavalcante, fala da satisfação que foi eleger Wilson Filho 

como presidente desta casa e agora como prefeito, parabeniza-o por se comprometer com os 

efetivos do município em relação ao pagamento da previdência, fala que acredita na 

competência do mesmo e que fara uma boa administração par todos independente de bandeira 

partidária, parabeniza a equipe das meninas que estão representando Rodolfo Fernandes em 

Natal e agradece ao prefeito por solucionado o problema dos estudantes. O presidente passa a 

palavra ao  vereador Marcos Luiz que saúda a todos, manda moção de pesar aos familiares do 

senhor Expedito Bilola, Aldenor, Bolão e a família Freitas Cavalcante, agradece ao prefeito 

por ter solucionado o problema dos alunos e por tenta minimizar outras situações indigesta 

que acontece neste final de gestão, faz um relato sobre as dificuldades do município e do pois 
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e sobre a pec. 241, fala que não devemos votar por questões politicas ou momentâneas e sim 

pensando no amanhã. O presidente passa a palavra a vereadora Fatima Monteiro que saúda a 

todos , agradece ao prefeito por ter voltado a paga o transporte dos estudantes, parabeniza 

Wilson Filho pelas propostas como prefeito eleito e torce para que ele faça uma boa 

administração, comenta sobre o debito da previdência e fala que o prefeito tem algumas 

pendencia mais espera que ele reveja e termine sua administração sem penalizar o município 

não deixando-o inadimplente. O presidente passa a palavra ao vereador Minervânio Menezes 

que saúda a todos, agradece a Wilson Filho por tranquilizar os servidores municipais e como 

próximo gestor pagara a previdência em dia, fala que não parabeniza o prefeito por ter 

solucionado o problema dos estudantes pois é sua obrigação, pede ao mesmo que pague as 

rescisões dos funcionários que foram demitidos, reclama do atraso no pagamento e da falta de 

assistência  aos conselheiros tutelar, lamenta pela perca dos entes queridos de todas as 

famílias. O presidente passa a palavra ao vereador Victor Mendonça que dar boas vinda a 

todos, fala da satisfação de todos pelo retorno do presidente e prefeito eleito Wilson Filho, 

parabeniza os candidatos eleitos presente na sessão, comenta sobre as dificuldades de uma 

administração e que vai continuar com suas cobranças principalmente por fazer parte da 

próxima gestão, comenta sobre o problema soluciona dos estudantes, faz um relato de como 

será a próxima gestão que será uma gestão  voltada para todos, agradece a todos que 

contribuíram para que hoje fosse vice-prefeito em especial a Neide que o rejeitou, parabeniza 

mais uma vez Wilson Filho por ser essa pessoa carismática e querida por todos. O presidente 

relata sobre o período que teve que se ausentar da câmara em seguida passa a palavra ao 

vereador Valcemar Costa que saúda a todos, justifica seu atraso e  ausência nas sessões 

anteriores, agradece a mesa diretora por ter aceitado participar da sessão, comenta sobre 

admiração que tem pelo vice- prefeito eleito e a convivência entre eles nesta casa, parabeniza 

todos os candidatos eleitos no município e deseja que façam um bom trabalho, fala que vai 

acompanha e contribuir da maneira que for possível para o crescimento e desenvolvimento do 

município. Com a parte o vereador Marcos Luiz fala que as questões dos conselheiros 

tutelares já foram solucionadas e que em breve será pago as rescisões e os demais pagamentos 

em atrasos. Ainda com as partes Neuriberg comenta sobre as medidas tomada pelo prefeito 
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para solucionar os problemas dos pagamentos em atrasos e que em breve a UBS do Sitio 

Espinheiro será concluída.                     

 

ORDEM DO DIA  

O SR. PRESIDENTE – Colocar em discussão e votação o projeto de nº 015  que tem o 

parecer favorável do relator Marcos Luiz e é aprovado por unanimidade. 

TRIBUNA LIVRE 

O SR PRESIDENTE – Convoca o presidente do conselho tutelar Jediael Barbosa que 

saúda a todos, agradece aos vereadores que tomaram providencias para solucionar os 

problemas dos mesmos e fala sobre o trabalho do conselho tutelar, e o seu compromisso na 

garantia dos direitos das crianças e adolescentes do nosso município, e destaca o valor deste 

órgão para o município. Ato continuo,  não havendo mais nada a tratar, o presidente declara 

encerrada a 29ª Sessão Ordinária.  

 

                                                   


